

我国首台自主研发
千万亿次计算机成功投入应用

据新华社济南 1月 19 日电 (记者黎云) 经过 3 个多月的试运行, 全部采用国产 CPU 和系统软件构建的我国首台千万亿次计算机——“神威·蓝光”千万亿次计算机系统近日在国家超级计算(济南)超级计算中心成功投入应用, 这标志着我国继美国、日本之后, 成为世界第三个能够采用自主 CPU 构建千万亿次计算机的国家。

“神威·蓝光”计算机采用千万亿次体系架构, 系统全面采用高密度组装和低功耗技术, 组装密度和能效比居世界领先水平, 系统综合水平处于当今世界先进行列。

2012年 1月 20 日 星期五

海南日报

B1 中国新闻

品味中国年

國窖 1573

蒙庄酒業 华人共昌
龙腾中国年 龙腾天地间 龙腾欢腾海 龙腾心连和
国窖浓香品质 华人乐共享

服务热线: 0898-66592256

值班主任/王蜀生 主编/杨帆

国办印发《农村残疾人扶贫开发纲要(2011—2020年)》

2015 年: 农村残疾人生活总体达到小康

新华社北京 1月 19 日电 国务院办公厅日前印发了《农村残疾人扶贫开发纲要(2011—2020年)》, 中国政府网 19 日发布了《纲要》全文。

《纲要》认为, 目前我国农村仍有 2000 万以上的贫困残疾人。由于残疾影响、受教育程度偏低、缺乏技能、机会不均等、扶貧资金投入不足等原因, 残疾人仍是贫困人口中贫困程度最重、扶持难度最大、返贫

率最高、所占比例较大的特困群体, 是农村扶贫工作的重要人群。加大农村残疾人扶贫工作力度, 缓解并逐步消除残疾人绝对贫困现象, 缩小残疾人生活水平与社会平均水平的差距, 是贯彻落实科学发展观的迫切需要, 是全面建设小康社会、实现全体人民共同富裕的必然要求, 是促进社会公平、构建社会主义和谐社会的重要内容。

《纲要》提出了 2011—2020 年农村残疾人扶贫开发的基本原则: 加强扶贫开发与农村社会保障制度和基本公共服务政策有效衔接, 把落实农村各项社会保障政策作为解决残疾人温饱、稳定残疾人基本生活的根本途径, 把扶持残疾人家庭发展生产、增加收入作为帮助农村贫困残疾人摆脱贫穷的根本手段, 把推进基本公共服务均等化、提高农村残疾人综合素质和生产生活能力作为扶助农村贫困残疾人改善状况的根本目标。

《纲要》提出了 2011—2020 年农村残疾人扶贫开发的总体目标: 到 2015 年, 农村残疾人生活总体达到小康, 基本生活得到稳定的制度性保障, 参与社会和自身发展状况显著改善; 农村残疾人社会保障体系和服务体系基本框架建立, 保障水平和服务能力明显提高。到 2020 年, 稳定实现农村残疾人不愁吃、不愁穿, 全面保障平等享受基本医疗、基本养老、教育、住房和

康复服务。农村残疾人家庭收入达到或接近当地平均收入水平, 基本公共服务覆盖农村残疾人并不断提高水平, 残疾人生存有保障, 生活有尊严, 发展有基础。

《纲要》还从政策保障、扶持措施、组织领导等方面作了具体要求, 并附有《农村残疾人扶贫开发纲要(2011—2020 年)》执行评估指标体系, 要求各省(区、市)根据本纲要制定具体实施办法。

新华社北京 1月 19 日电 为认真贯彻落实国务院常务会议对“7·23”甬温线特别重大铁路交通事故的处理决定, 切实做好中国铁路通信信号集团公司质量安全整顿工作, 国务院国资委日前成立督促中国通号质量安全整顿工作小组和专家咨询小组, 明确质量安全整顿工作的主要任务、时间节点, 并确定了相关职责与分工。

据了解, 国务院国资委在 1月 9 日已经对“7·23”事故中国通号相关责任人员进行了处理, 并对中国通号领导班子进行了调整; 质量安全整顿工作小组和专家咨询小组也于 1月 10 日进驻中国通号, 并参加其质量安全整顿工作动员会。工作组要求中国通号坚决按照国务院的处理决定, 将质量安全整顿工作开展好, 抓紧完成好列车自动驾驶研究所的重组、集团全系统的质量安全整顿、质量安全管理体系建设等 3 项工作。

目前, 中国通号已成立质量安全整顿工作的组织机构, 召开全系统的质量安全整顿工作动员大会, 并按照既定方案全面启动整顿重组工作, 确保各项整顿重组工作顺利完成。

台湾选务机关公告

马英九吴敦义当选
下届台湾当局正副领导人

新华社台北 1月 19 日电 (记者陈斌华 李惠子) 台湾选务主管机关“中选会”19 日举行委员会议, 会中审定通过并公告马英九、吴敦义当选下届台湾当局正、副领导人。该会主任委员张博雅将于 20 日向两人致送当选证书。

按照台湾地区领导人选举罢免有关规定, 各组候选人选举得票数达当选票数三分之一以上者, 可获得竞选费用补贴, 每票补贴 30 元(新台币, 下同)。因此, 马英九、吴敦义可获补助 2 亿 673 万 4170 元, 蔡英文、苏嘉全可获补助 1 亿 8280 万 7340 元, 由他们所属政党领取。这两组候选人得票数均超过选举人总数 5%, 登记参选时缴交的 1500 万元保证金都会发还; 另一组候选人宋楚瑜、林瑞雄因得票数未超过选举人总数 5%, 所缴纳的 1500 万元保证金不予发还。

当天的会议还审定通过并公告下届台湾地区“立法委员”当选人名单, 总计 113 人。



各地迎来春运客流高峰

11天铁路累计发送旅客 6200 余万人

1月 19 日, 旅客在西安火车站广场应急候车厅前排队, 准备进站。当日, 随着春节临近, 西安火车站迎来节前春运客流最高峰, 全天发送旅客突破 10 万人次。

1月 18 日, 全国铁路发送旅客 593.1 万人次。截至 18 日春运 11 天以来, 全国铁路累计发送旅客 6219.8 万人次, 同比增长 6.7%。当天, 铁路部门加开客车 712 列。全路运输秩序基本正常。

19 日, 互联网售票和电话订票开始预售 1月 30 日车票。根据客流需求, 1月 19 日全路计划加开客车 691 列。新华社发(唐振江 摄)

“金砖米”标价 99.9 元一斤 五常大米高价“玄机”

新华视点
追踪

新华社“新华视点”栏目 1月 2 日播发《谁夺走了高价大米的高额利润》调查, 报道了黑龙江省五常市有机大米价格高, 而稻农却没有得到合理利润问题, 引发社会强烈关注。19 日, 五常市副市长杜泽春在接受记者采访时说: “新华社这个题出得好, 有机大米这一块农民得到的利益确实与企业有差距。五常市政府决心把这件事研究好, 把企业和农民利益结合起来, 真正让农民的收益高起来。”

五常大米到底有多贵? 春节临近, 18、19 日记者连续两天走访市场。在哈尔滨市香坊区鸿翔路与美顺街交叉口的一家“绿色食品专营店”内, 每盒十斤, 总价 499 元的五常“有机稻花香”大米摆在店内正对门口的货架上。店内销售人员介绍, “这不是最贵的。”随后拿出了标价为 99.9 元一斤的“金砖米”, 这款真空包装的“金砖米”每大盒 10 斤, 标价 999.9 元, 店内特价销售标签显示每盒售价 898 元。

在五常市一家名为“瑞米轩”的专卖店内记者看到, 一款 10 斤装“老人营养伴侣”有机大米, 售价 299 元。

黑龙江省绿色食品办公室有机科科长姚国秀解释说, 目前市场上大米主要分为有机大米、绿色大米和普通大米三种,

在成本、产量、价格等方面都不一样。种植有机大米时不允许投入化学药品和农药, 需要人工多, 产量较低, 市场上售价多是十几元甚至几十元一斤, 普通大米种植成本相对较小, 允许使用农药化肥, 产量较高, 市场上每斤几元。而绿色大米允许使用一定量的农药和化肥, 产量和价格则在有机大米和普通大米之间。五常大米也同样如此。

据一些大米加工企业介绍, 五常的高价大米多是“有机大米”, 一般在每斤 20 元以上, 四五十元一斤的也不少。现在市场上尤其是超市销售的每斤十元以下的五常大米多是普通大米或绿色大米, 质量和价格都与有机大米相差很多, 但由于五常的牌子叫响了, 所以它的普通大米价格也水涨船高了。

杜泽春介绍, 五常市现在水稻种植面积为 186 万亩, 其中有机稻种植面积为 21 万亩, 按平均亩产 1100 斤计算, 五常市年产量有机稻应为 2.3 亿斤, 约占总产量的十分之一。五常市的“有机大米”大部分走专营店等中、高端市场, 因为这样的大米再卖几元钱一斤, 肯定就得赔钱了。

每斤 199 元的五常大米到底有没有? 丰粟有机水稻种植农民专业合作社一位副理事长说, 合作社确实生产了一种抗氧化有机大米, 主要走高档人群, 是供一些大公司、大

企业送礼用的, 产量非常少。五常市农业局局长伊彦臣说, 每斤 199 元这个价格是存在的, 是一种抗氧化有机米, 这种米的种植面积为 1000 亩左右, 产量约 550 万斤。

记者最新调查发现, 五常市部分农民的“订单烦恼”仍在持续。该市小山子镇双山村老张等粮农告诉记者, 最近稻米收购合同出现履约难。由于收购订单违约, 已经耽误了每年 12 月份到期的农业贷款偿还, “这对农民生活影响很大”。

有关专家表示, 五常“米贵也伤农”问题不是孤立的, 它折射了我国农产品流通体制存在的顽疾, “在农企利益协调机制的建设上, 政府不能缺位, 要把富民产业落到实处。”

如何从根本上解决高价五常大米之类的市场尴尬, 黑龙江省社科院农村发展所研究员田宝强认为, 订单农业是以契约关系存在的, 企业可能出现经营困难, 也可能违约。解决问题的核心是要提高农民的组织化程度, 建立农民专业合作社, 通过规模化经营、产业化发展, 提高市场对抗能力, 确保农民利益最大化。政府要加强农企利益协调, 避免订单条款含糊引起其他问题, 并严厉打击不履行合同的行为。

(据新华社哈尔滨 1月 19 日电)

低首付, 零利息, 5 年即得幸福家

国色天香牡丹园

势启中华坊 龙腾中国年 龙年新春购房三重礼

*低首付, 零利息助力无忧购房: 中华坊为您提供首付金免息借款支持, 首付仅需 5 万元;

*酒店式公寓产品尽享 7.6 折, 每年固定 8% 超高回报, 投资无风险, 稳赚不赔;

*购房惠天下: 一次性付款 9.3 折、贷款 9.8 折, 团购 5 套以上 9.2 折, 10 套以上 9 折。

【中华坊·里仁居】典藏珍品, 现房呈现; 【中华坊·牡丹园】现已封顶, 同步发售 恭迎品鉴。



无风险, 高回报, 年年净赚 8%

销售热线: 0898-60860666

项目地址: 海南省海口市南海大道 11-1 号, 海南生态软件园对面

开发商: 海南金源世纪房地产开发有限公司 整合推广: GMG 金源世纪

本广告仅为要约邀请, 一切图文资料、冠名计划均以政府最终批准文件及双方签订的买卖合同为准, 最终解释权归开发商所有。